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Imie i nazwisko

Witamy Cie w finale szkolnego konkursu matematycznego i zyczymy powodzenia.
Zanim zaczniesz rozwiqzywac test, przeczytaj ponizsze uwagi:
1. Masz do dyspozycji 60 min- to duzo:)
2. Prawidtowe odpowiedzi zakreslaj koteczkiem.
3. Jesli pomylisz sie, bfednq odpowiedz przekresl krzyzykiem i zaznacz wtasciwg.
Pamietaj, ze taka zamiana powinna byc¢ czytelna dla sprawdzajqcego.
4. Pierwsze 10 zadan zawiera pytania, ktore majq tylko jednq, prawidfowq odpowiedz.
Zadania 11-15 musisz rozwigzac samodzielnie i zapisac¢ w prostokqcie odpowied?.

5. Uzywaj dtugopisu lub pidra.

Zyczymy powodzenia !



Zadanie 1. (2pkt)
Gdyby uczniow pewnej klasy podzieli¢ na 5-0sobowe

grupy, to 2 ucznidw zostatoby bez przydzialu. Gdyby
natomiast tworzy¢ grupy 6-osobowe, to az 3 ucznidow
zostalby bez przydziatu. Ilu uczniéw liczy ta klasa, jesli
wiemy, ze jest ich mniej niz 30?

a) 17 b) 32 c) 22 d) 27

Zadanie 2.(2pkt)
Dziadku ile masz lat? — zapytat siedmioletni Lukasz

— Gdy si¢ urodzites, twoja mama miata 22 lata, a ja
jestem teraz 2 razy starszy od twojej mamy. lle lat ma
dziadek Lukasza?

a) 54 b) 56 c) 58 d) 60

Zadanie 3.(2pkt)

Do szkoly przywieziono torty. Uczniowie natychmiast
zaczeli liczy¢, czy ciasta aby na pewno wystarczy dla
wszystkich gosci. Kazdy tort mozna podzieli¢ doktadnie
na 9 czesci. Ile ich trzeba zamowic, aby wystarczylto dla
144 gosci

a) 19 b) 18 c) 16 d) 17

Zadanie 4.(2pkt)

Babcia miata 9 tulipanow. Posadzila je w jednym
rz¢dzie w odleglosci 10 centymetréw jeden od
drugiego. Odleglos¢ od pierwszego do dziewigtego
tulipana wynosita?

a)70cm. b) 80cm. ¢)90cm. d)100cm

Zadanie 5.(2pkt)

Pan Jan stangt swoim samochodem w korku. Naliczyt,
ze przed nim jest dwanascie samochodow, a za nim
dziewig¢. Ile razem samochodow stato w korku?

a) 20 b) 21 c) 22 d) 23



Zadanie 6.(3pkt)

Tomek ma 18 niebieskich kulek. Moze je wymieni¢ na
inne tylko w nastepujacy sposob: za 3 niebieskie kulki
moze otrzymac 1 czerwona, a za 2 czerwone 5 zielonych
kulek. Jaka najwigksza liczbe zielonych kulek moze
otrzyma¢ Tomek?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20

Zadanie 7.(3pkt)

Zegar $cienny po nakreceniu chodzi 60 godzin.
Zatrzymat si¢ 1 lutego o godzinie 11.00, kiedy zegar
zostat nakrecony?

a) 29 stycznia o godzinie 23.00

b) 29 stycznia o godzinie 11.00
C) 28stycznia o godzinie 23.00
d) 28 stycznia o godzinie 11.00

Zadanie 8.(3pkt)
Akwarium napetnione wodg wazy 108 kg, napetnione
do potowy wodg 57 kg. Puste akwarium wazy:

a) 51 kg
b) 25- kg
C) 6 kg

d) 3 kg

Zadanie 9.(3pkt)

Kwadrat o boku dtugosci 12 cm rozcigto na kwadraty o
boku 3 cm. Ile kwadratéw otrzymano z tego rozcigcia?

a) 9 b) 12 c) 16 d) 24

Zadanie 10.(3pkt)

Kamil postanowit przez dwa miesigce wakacji jezdzi¢
na rowerze. Codziennie pokonuje 12 km. Ile km
przejechal w ciggu 2 miesiecy wakacji ?

a) 756 km b) 744km c) 720 km d) 732 km



ZADANIA OTWARTE

Zadanie 11.(4pkt)

Pan Andrzej kupit komputer, ktory ma sptaci¢ w 12 rownych ratach po 460 zt, natomiast pan
Grzegorz wplacit zaliczke rownag 850 zl, a pozostala kwote sptaci w 20 ratach 2 razy
mniejszych od rat pana Andrzeja. Ktory z nich kupit drozszy komputer 1 o ile?

Odp. .coevvviiinnn. kupit drozszy komputer o ................. zlotych.

Zadanie 12. (4pkt)
Za trzy kilogramy winogron 1 pi¢¢ kilogramdéw pomaranczy mama Kasi zaptacita 49 zt, a za

sze$¢ kilogramoéw winogron i pig¢ kilogramoéw pomaranczy zaplacita 73 zt. Oblicz, ile razem
kosztuje 1 kilogram winogron i 1 kilogram pomaranczy.

Odp. Jeden kilogram winogron kosztuje............... , a1 kg pomaranczy............. ztotych.

Zadanie 13 (4pkt)
Gdy mis koala nie $pi, zjada 50 gramow lisci eukaliptusa w kazdej godzinie. Minionej doby
spat 13 godzin. Ile gramow, a ile dekagraméw lisci zjadt on minionej doby?

Odp. Zjadt ............. gramow, czyli................... dekagramow.



Zadanie 14 (4pkt)

Linka zostata poci¢ta na 400 kawatkow po 15 cm kazdy. Jaka byta dtugos¢ tej linki? Podaj
wynik w metrach.

Odp. Dhugos¢ tej linki wynosi......... metrow.

Zadanie 15 (4pkt)
Mamy trzy wiadra r6znej wielkosci 1 w roznych kolorach: biate, niebieskie i zielone.

Y AN AR

Biate wiadro ma pojemnos$¢ 10 litrow. Gdy do pustego biatego wiadra przelejemy zawarto$¢
catkowicie napelnionego niebieskiego oraz w potowie napetnionego zielonego, to biate bedzie
napelnione w potowie. Gdy za§ potowe zawartosci catkowicie napelnionego niebieskiego
przelejemy do w polowie wypelionego zielonego, okaze si¢, ze w zielonym sg 4 litry plynu.
Jaka pojemno$¢ ma niebieskie wiadro?

Odp. Niebieskie wiadroma ............. litrow.



